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2.Iloctpoiite rpaduk GyHKIMH Y = - KaxoBa o6mnactb onpenenenus QyHKIuu?

1.IIpeacraBpTe B BUaE ApOoOH:

[Ipu kakuX 3HAUYEHUAX X PYHKIUS TPUHUMAET OTPULIATENIbHbIC 3HAUCHUSA?

3.Pemmure ypaBHeHue: a) x° = 0,81; 6) x° — 15x + 63 =0
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4.Cokparure 1poOb:
1 8

5.0cBo6oaUTE APOOHL OT 3HAKA KOPHS B 3HAMEHATENIE: a) 2 V5 ; 0) 17
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2.Iloctpoiite rpaduk Gynkuun y = - — . KakoBa o0nacTs onpeaenenus QyHkium?
X

[Tpu xkakuX 3HAUYEHUAX X QPYHKIUS TPUHUMAET OTPUIATEIIbHbIC 3HAUYCHUS?

3.Pewmre ypaBHeHue: a) x° = 0,64; 6) x° — 12x - 35 =0
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1.IlpeacraBpTe B BUaE ApOOU:

4.Coxkparure 1poOb:
2 £
5.0cBobouTE APOOH OT 3HAKA KOPHS B 3HAMEHATelNe: a) 3 V7 ;0) 2+ V5



